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Drodzy Czytelnicy, oddajemy w Wasze
ręce wyjątkowe, wielkanocne wydanie
naszego Newslettera. W tym wydaniu
chcemy podzielić się życzeniami, jakie
napłynęły do naszej społeczności od
przyjaciół, organizacji partnerskich i
naszych sympatyków. 

Z radością przywitaliśmy Święta
Wielkanocne. Dziękujemy wszystkim,
którzy byli na spotkaniu świątecznym, za
wspaniałą atmosferę. Niech
nadchodząca wiosna przyniesie Wam
dobre wiadomości i wiele powodów do
uśmiechu.

zdrowy
styl życia
ZDROWE ŻYCIE, A DOBRE
SAMOPOCZUCIE.

Środa, 18.03.2026. Dochodzi trzecia
godzina, jestem już na nogach od
pewnego czasu. Wczoraj
przygotowałem warzywa – marchew,
pietruszkę, seler, pory, cebulę, a także 

wyszedłem, żeby zakupić ziemniaki,
chleb oraz wodę.

Wczoraj również wysłuchałem video
wykładu na temat żywienia i wpływu
odżywiania na zdrowie, nastrój i w ogóle
na samopoczucie. Zrobiłem
szczegółowe, dokładne notatki z tego
wykładu prezentowanego przez trzy
kobiety, które swoim wyglądem
świadczyły, że to o czym mówiły o
zdrowym i racjonalnym odżywianiu, ma
wpływ na człowieka, a także na jego
samopoczucie, kondycję i życiowe
procesy – trawienie, a także całą
fizjologię przebiegającą nie tylko w ciele,
ale także w duszy człowieka na tym
świecie.



Wykład ten zrobił na mnie duże
wrażenie, pomimo że, ogólnie rzecz
biorąc, to sprawy, które poznałem dzięki
moim rodzicom, dziadkom, a także
siostrom Ewie i Idze. Dziękuję tym, dzięki
którym mogłem wysłuchać tych słów i
wprowadzać je w moje życie.
Proszę sobie wyobrazić, że włoszczyznę,
którą miałem w lodówce
przygotowałem i uruchomiłem
parownicę jeszcze wczorajszego
wieczoru. Dzisiaj mogłem spróbować
warzyw gotowanych w ten sposób, na
parze, posypać je koprem i
skonsumować według zdrowej
receptury.

Dziękuję mamie mojej kochanej, że
zakupiła to urządzenie i mogę z niego
korzystać, niewątpliwie od tego zależy
moje zdrowie.

Tadeusz S., Sekcja Obsługi Domu

Drugi tydzień spędziłam w Sekcji
Kuchennej. Sekcja ta zajmowała się
przede wszystkim przygotowywaniem
obiadu, a zadania były dokładnie
podzielone: ktoś zapisywał się na
krojenie warzyw, ktoś inny na gotowanie
mięsa itd. Dwie osoby były
odpowiedzialne za koordynację obiadu –
ich zadaniem było zebranie wszystkich
składników i przygotowanie gotowego
dania. Jeszcze jedna osoba odpowiadała
za porcjowanie obiadu. Szczerze
mówiąc, nie przepadam za gotowaniem,
dlatego angażowałam się w inne
zadania, np. nakrywanie stołów i obsługę
kelnerską. Bycie kelnerem bardzo mi się
podobało, ponieważ dzięki temu 
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zadaniu poznałam dużo osób z różnych
sekcji. 

Menu obiadów na cały tydzień
planowano w piątek podczas
popołudniowego spotkania sekcji, a
zakupy na cały tydzień robiono w
poniedziałki, od razu po porannym
spotkaniu sekcji. Lista obiadowa zawsze
była w recepcji i odpowiadał za nią 

Barek "Konsensus Cafe" w Fontenehuset 
Oslo Sentrum



recepcjonista. Zadaniem Sekcji
Kuchennej było zabranie tej listy o
godzinie 11:00 – wtedy recepcjonista
odkładał listę rezerw.

Po obiedzie sekcja zwykle piekła chleb
na śniadanie lub – w środy – wafle, które
sprzedawano przed Zebraniem
Generalnym. Czasami sekcja była też
zaangażowana w pieczenie ciasta na
piątkowe spotkanie społeczności.
Podjęłam się zadania przygotowania
wafli, bo chciałam pokonać swoją
„niemiłość” do gotowania. Moje wafle się
udały, a przy ich przygotowaniu i
sprzedaży również udało mi się poznać
nowe osoby, które przyszły specjalnie na
ZG. Ale pasji do gotowania nadal nie
mam.

Sekcja Kuchenna była też
odpowiedzialna za kawiarenkę i
sprzedaż kawy, herbaty oraz sałatek
owocowych. Doświadczony barista
zawsze uczył chętnych obsługi ekspresu
do kawy. Dla mnie również prowadzono
szkolenie, ale nie byłam najlepszym
uczniem.

Sekcja Kuchenna jest też
odpowiedzialna za zdrowe żywienie. Raz
w miesiącu prowadzi warsztaty z
przygotowywania zdrowych dań. Każdy
tydzień w Domu-Klubie zaczyna się też
od wyzwania dotyczącego zdrowego
jedzenia. Na przykład podczas jednego z
tygodni staraliśmy się jeść warzywa i
owoce w kolorach tęczy.

Są też zadania rotacyjne między
sekcjami: prowadzenie Spotkania
Śniadaniowego, oprowadzanie po
Domu-Klubie, bycie kasjerem podczas
obiadu oraz obsługa kelnerska w
pierwszych 10 minutach obiadu.
Członkowie bardzo często sami
prowadzili Spotkania Śniadaniowe i
spotkania sekcyjne. Zdarzało się też, że z 

różnych przyczyn pracownicy nie
byli obecni w sekcjach – wtedy
członkowie działali samodzielnie. Bardzo
mi się podobało, że na pierwszy rzut oka
trudno było zrozumieć, kto jest
członkiem, a kto pracownikiem. 

Tydzień spędzony w Sekcji Kuchennej
był dla mnie ciekawym doświadczeniem.
Choć nie odkryłam w sobie pasji do
gotowania, to mogłam zobaczyć, jak
ważną rolę ta sekcja odgrywa w
codziennym życiu Domu-Klubu. Był to
też czas, w którym poznałam wiele
nowych osób i lepiej zrozumiałam, jak
duże znaczenie mają tu współpraca,
samodzielność i zaangażowanie
członków.

Natallia T., Sekcja Zatrudnienia i
Edukacji

czy 
  wiesz, 

że...
ważną rolę w 

życiu społeczności Domów-
Klubów stanowi  komunikacja,
wymiana dobrych pomysłów i

możliwość spotykania się ludzi na
całym świecie?

?
Zdjęcie z Ulrichem z Domu-Klubu w Szwecji,
który odwiedził nas spontanicznie w
zeszłym tygodniu.



Drodzy Przyjaciele eFkropki,
Święta to czas, który często kojarzy się z
dawaniem uwagi, czasu, wsparcia. Dzięki
Wam to dawanie ma realną moc. Dzięki
Waszemu zaangażowaniu możemy
budować świat, w którym jest więcej
troski, zrozumienia i nadziei. To Wy
realnie zmieniacie życie osób
doświadczających kryzysów
psychicznych. Dziękujemy, że jesteście
częścią tej zmiany.
Ten rok jest dla nas szczególnie ważny,
bo świętujemy 15-lecie naszej fundacji.
Od 15 lat wspieramy osoby w kryzysie
psychicznym w zdrowieniu i powrocie
do aktywnego życia. Od 15 lat zabiegamy
też o zmiany systemowe, dzięki którym
opieka psychiatryczna będzie dostępna
dla każdego blisko swojego miejsca
zamieszkania i naprawdę skuteczna.
Z tej okazji uruchomiliśmy zbiórkę na
wyposażenie gabinetów i sali
warsztatowej w nowej siedzibie Poradni
u Asystentów Zdrowienia. Jeśli możecie, .

bardzo prosimy dorzućcie swoją
cegiełkę. Każde wsparcie realnie
pomaga tworzyć bezpieczną przestrzeń
dla osób, które jej najbardziej potrzebują.
W tym wyjątkowym czasie chcemy
jednak powiedzieć coś jeszcze równie
ważnego. Wśród przygotowań, spotkań i
obowiązków nie zapominajcie o sobie.
Odpoczynek nie jest luksusem, tylko
fundamentem naszego dobrostanu. To
właśnie chwile ciszy, oddechu i
zatrzymania pozwalają nam naprawdę
Być. Dla siebie i dla innych.
Niech te Święta będą „wystarczająco
dobre”, a nie idealne. Dajcie sobie prawo
do odpuszczenia, do zmiany planów, do
bycia w swoim tempie. Zdrowie
psychiczne buduje się właśnie w takich
drobnych decyzjach: kiedy wybieramy
spokój zamiast presji, obecność zamiast
pośpiechu.
Życzymy Wam Świąt pełnych ciepła,
łagodności i regeneracji, takich, po
których poczujecie więcej siły,
równowagi i sensu. Zdrowych Świąt!
Dziękujemy, że razem z nami tworzycie
dobro zaczynając także od troski o
siebie. 

Z serdecznością,
Zespół eFkropki

ŻYCZENIA OD ORGANIZACJI
PARTNERSKICH, PRZYJACIÓŁ,
I SYMPATYKÓW



Serdecznie dziękuję za życzenia i
nawzajem życzę Wielkanocy pogodnej
i pełnej nadziei.

Pozdrawiam
Małgorzata Edyta Procner-
Przeszowska
Były członek Komitetu Sterującego
pracującego nad zorganizowaniem
Domu pod Fontanną.

Życzymy Państwu dobrych,
spokojnych i bezpiecznych Świąt
Wielkanocnych.

Zespół Stowarzyszenia "Integracja".

Serdecznie dziękuję za życzenia i
nawzajem życzę Wielkanocy pogodnej
i pełnej nadziei.

Małgorzata Edyta Procner-
Przeszowska 

Były członek Komitetu Sterującego
pracującego nad zorganizowaniem

Domu pod Fontanną

Życzę wszelkiego DOBRA, Pokoju i
Nadziei, którą te wspaniałe święta niosą.
Niech właśnie te dary na co dzień nam
towarzyszą
 

Błażej Kmieciak, Główny Koordynator
ds. Ochrony Zdrowia Psychicznego



Dagmara Folman, OPS Białołęka

Izabela Cieplińska, Główny specjalista
URZĄD M. ST. WARSZAWY, Dzielnica

Wola, Wydział Spraw Społecznych i
Zdrowia dla Dzielnicy

http://m.st/




życzenia od
społeczności Wdpf

Wojtek O z rodziną i wnukami przesyła
wiosenne pozdrowienia.

Niech ten czas Wielkanocy przyniesie
radość, spokój i pomyślność w każdym
dniu. ciepłej rodzinnej atmosfery przy
wielkanocnym stole. 

Niech ta Wielkanoc będzie dla nas
wszystkich zapowiedzią odrodzenia
pokoju na świecie i nadzieją na lepsze,
spokojne i pomyślne czasy.
 

Woytano



Wszystkim w Domu-Klubie życzę dużo
zdrowia na nadchodzące Święta
Wielkanocne. 

Robert Cz.

Z okazji Świąt Wielkanocnych,
życzę wszelkich łask Bożych,
pogodnych, zdrowych świąt
i pomyślności w życiu osobistym

Wiesława D.

Ja również dla całego zespołu życzę,
ZDROWYCH i WESOŁYCH ŚWIAT
WiELKANOCNYCH 

Bożena Bartak

Dziękuję za życzenia. Dla Was również
zdrowych i wesołych Świąt
Wielkanocnych.

Irmina G.

dziękujemy za
pamięć o nas i
piękne życzenia
- społeczność warszawskiego
domu pod fontanną 



Nr konta: 90 1140 1010 0000 3509 3600 1001, Zespół
Regionalny Koalicji na rzecz Zdrowia Psychicznego.
Dziękujemy! 

STAŁE FINANSOWANIE

WESPRZYJ NASZĄ DZIAŁALNOŚĆ

Klub samopomocy "Warszawski Dom pod Fontanną" -
zadanie publiczne zleciło m.st. Warszawa, sfinansował
Wojewoda Mazowiecki.

Wykorzystaj szansę - Warszawski program
Zatrudnienia Przejściowego - zadanie publiczne
finansowane przez m.st. Warszawę

Stowarzyszenie Zespół Regionalny Koalicji na Rzecz
Zdrowia Psychicznego jest wspierane przez Eureka
Foundation.

DARCZYŃCA



AKTUALNIE ZBIERAMY NA:
2-tygodniowy program szkoleniowy w bazie
treningowej w Oslo, koszt ok. 80 tys. zł
https://zrzutka.pl/zk5d8z

Remont sali Sekcji Obsługi Domu w Warszawskim
Domu pod Fontanną, koszt 2,5 tys. zł
https://pomagam.pl/f6w44f



OPROWADZANIEOPROWADZANIE
Czy chcesz nas poznać? Przyjdź do 
Warszawskiego Domu pod Fontanną 
i zobacz, jak wygląda nasz Dom-Klub. 
Z przyjemnością oprowadzamy gości 
opowiadając o naszych zajęciach, wyzwaniach, 
planach i marzeniach. 
Wizyta u nas do niczego nie zobowiązuje. 
Nie trzeba również wcześniej się 
umawiać. 

SKONTAKTUJ SIĘ Z NAMI
ul. Nowolipki 6A, 00 - 153 Warszawa 
tel. 880 932 140  |  www.wdpf.org.pl
redakcja.wdpf@gmail.com  |  biuro@wdpf.org.pl

Za wydawanie Newslettera odpowiada 
Sekcja Interdyscyplinarna Warszawskiego Domu pod Fontanną 

w tym wydaniu w składzie: 
Koordynator wydania - Piotr R.
Redaktor wydania - Agata G.

Korekta - Agnieszka R.
Grafika - Agata G.

Kolportaż - Agnieszka R.
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